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Πατριαρχείο Μόσχας

Υψηλοί προσκεκλημένοι των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών παρέστησαν στη συναυλία στα πλαίσια
του Δευτέρου Φεστιβάλ Χριστουγέννων
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Την εμφάνισή της πραγματοποίησε η λειτουργική χορωδία του αββαείου Σίλβανς από τη Γαλλία
υπό τη διεύθυνση του πατρός Ανδρέ Γκουζ στις 14 Ιανουαρίου 2012 στο Διεθνή Οίκο Μουσικής της
Μόσχας (ΔΟΜΜ) στα πλαίσια του Δευτέρου Φεστιβάλ Χριστουγέννων. Η χορωδία ερμήνευσε
γρηγοριανά χορικά, παλαιά Γαλλικά λαϊκά τραγούδια και έργα συνθετών.

Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής της χορωδίας, δομινικανός ιερέας, συνθέτης, ο οποίος υπηρετεί στο
αββαείο Σίλβανς επί μια τριακονταπενταετία, χαιρέτησε το ακροατήριος του ΔΟΜΜ και ειδικότερα
τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος συμπλήρωσε τη δεκαετία της αρχιερατείας του
εκείνη την ημέρα. Ανάμεσα στους παρόντες ήταν και οι προσκεκλημένοι των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίοι προσήλθαν για να συμμετάσχουν στους εορτασμούς της ως άνω
επετείου: ο Μητροπολίτης Τάο-Κλαρντζέτης Θεόδωρος του Πατριαρχείου Γεωργίας, ο
Μητροπολίτης Ελασσώνος Βασίλειος της Ορθοδόξης Εκκλησίας της Ελλάδος, ο Επίσκοπος
Σεμιατίτσε Γεώργιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Πολωνίας, ο Αρχιεπίσκοπος Μιχαλουπόλεως
και Κοσίτσης Γεώργιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας και άλλοι.

«Είναι μεγάλη χαρά για μας το σημερινό γεγονός», τονισε ο πατήρ Ανδρέ Γκούζ, χαρακτηρίζοντας
τη συναυλία αυτή ως έκφραση μιας καλής φιλικής διάθεσης προς το λαό της Ρωσίας. Αφού
ενημέρωσε για το αββαείο του, το οποίο αποτελεί ένα από τα κέντρα της δυτικής θρησκευτικής
μουσικής, ο ομιλών τόνισε τη σημασία της ρωσικής πνευματικότητας. «Για να είμασε πιο κοντά στο
Ρωσικό λαό έχουμε χτίσει ένα ξύλινο Ναό σύμφωνα με τη ρωσική παράδοση, όπου προσευχόμαστε
και ψάλλουμε», ανέφερε.

Σημειωτέον ότι η εκδήλωση έγινε με την υποστήριξη της Πρεσβείας της Γαλλικής Δημοκρατίας και
του Γαλλικού Ινστιτούτου Μόσχας.

Η επόμενη συναυλία στα πλαίσια του Φεστιβάλ Χριστουγέννων θα δοθεί στις 17 Ιανουαρίου από
τον Ελληνικό Βυζαντινό χορό «Εργαστήρι Ψαλτικής».



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54649/
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